

বাংলাদেশ এগ্রো-প্রসেসরস' এসোসিয়েশন (বাপা)
সদস্য হওয়ার যাচাই তালিকা

তারিখঃ

সদস্য প্রার্থী কোম্পানীর নাম :
সদস্য প্রার্থীর আবেদন দাখিল করার তারিখ :

ক্রঃ নং	বিবরণ	হাঁ	না	যাচাইকারীর মন্তব্য
১	কৃষিজাত পণ্য প্রক্রিয়াকরণের (এগ্রো-প্রসেসিং) সাথে জড়িত কিনা			
২	ক) কোম্পানী/ফার্ম/প্রতিষ্ঠান-এর নিজস্ব/ভাড়া ইন্ডাস্ট্রি/প্রোসেসিং ফ্যাক্টরী আছে কি না খ) প্রাইভেট/পাবলিক লিঃ কোম্পানীর ক্ষেত্রে মেমোরাভাম এন্ড আর্টিক্যালস্ এর সত্যায়িত কপি জমা দিতে হবে গ) পার্টনারশিপ কোম্পানীর ক্ষেত্রে রেজিষ্টার্ড পার্টনারশিপ ডিড এর সত্যায়িত কপি জমা দিতে হবে			
৩	একক মালিকানা কোম্পানীর ক্ষেত্রে মালিকই বাপা'র প্রতিনিধি হবেন। অংশীদারিত্ব কোম্পানীর ক্ষেত্রে অংশীদার, লিমিটেড/পাবলিক লিমিটেডের ক্ষেত্রে শেয়ার হোল্ডার বাপা'র প্রতিনিধি মনোনয়নের জন্য রেজুলেশন জমা দিতে হবে			
৪	হালনাগাদ ট্রেড লাইসেন্স এর সত্যায়িত কপি জমা দিতে হবে			
৫	টিআইএন এর সত্যায়িত কপি এবং হালনাগাদ ট্যাক্স জমার প্রত্যয়নপত্র জমা দিতে হবে			
৬	রপ্তানীকারক এর রপ্তানী নিবন্ধন পত্রের সত্যায়িত কপি জমা দিতে হবে			
৭	কোম্পানীর মালিক/ব্যবস্থাপনা পরিচালকের দুই কপি সত্যায়িত ছবি ও জাতীয় পরিচয় পত্র (NID) জমা দিতে হবে			
৮	আবেদন ফি বাবদ অফেরতযোগ্য ৩০,০০০/- (ত্রিশ হাজার) টাকার পে অর্ডার "বাংলাদেশ এগ্রো-প্রসেসরস' এসোসিয়েশন" এর অনুকূলে জমা দিতে হবে। সদস্য অন্তর্ভুক্তির অনুমোদন প্রাপ্তির পর সংশ্লিষ্ট অর্থবছরের বার্ষিক ফি বাবদ ১০,০০০/- (দশ হাজার) টাকার পে-অর্ডার জমা দিতে হবে			
৯	কোম্পানীর প্যাডে কারখানায় উৎপাদনকৃত পণ্যের তালিকা জমা দিতে হবে			
১০	কোম্পানীর অগ্নিনির্বাপক লাইসেন্স এর হালনাগাদ কপি জমা দিতে হবে			
১১	কারখানায় স্থাপিত মেশিনারিজের তালিকা কোম্পানীর প্যাডে জমা দিতে হবে			
১২	কারখানার বিদ্যুৎ সহ অন্যান্য ইউটিলিটি বিলের কপি জমা দিতে হবে			
১৩	প্রতিষ্ঠানের ব্যাংক হিসাব পরিচালনার প্রত্যয়ন জমা দিতে হবে।			
১৪	ব্যবসায়িক কর্মকাণ্ডের জন্য দায়বদ্ধতার প্রতিশ্রুতি (অঙ্গিকার পত্র) দাখিল করতে হবে।			

বিঃ দ্রঃ সদস্যভুক্ত হবার পর সরকারী সকল নিয়ম-কানুন, বিধি-বিধান পরিপালন সাপেক্ষে ব্যবসা পরিচালনা করতে হবে। অন্যথায় ব্যবসার ক্ষেত্রে কোন ব্যত্যয় ঘটলে সকল দায়-দায়িত্ব সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানকে বহন করতে হবে।

সদস্যপ্রার্থী কোম্পানীর পক্ষে স্বাক্ষর
(তারিখ সহ)



তথ্য যাচাইকারী কর্মকর্তার স্বাক্ষর
(তারিখ সহ)